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N ational Survey of Likely Voters
800 Likely voters
9¢28-30 = Margin of Error 3 46%

What is your opinion of President Trump's job performance?

[ Gender I Race I Age I P oltical Affiliation
Total Male Female white Aftican American Hispanic Another Race 18-33 40-84 65 orover Republican  Democrat  Indep
800 366 432 514 144 a2 21 329 337 124 305 a1 1
Approve 338 415 271 352 207 286 242 36 335 330 57.7 155 2
Somewhat approve 17.5 228 12.1 183 114 177 26,3 175 17.3 162 231 1.8 1
Somewhat dis approve 4.4 5.2 43 27 E] 57 124 72 36 14 38 31 £
Disapprove 408 252 545 377 554 401 209 351 427 439 118 674 4
No opinian 3.4 52 20 21 28 79 162 57 28 04 36 22 3
What is your opinion of President Donald Trump?
| Gender | Race | AQE | Foliical Affiliation
Total Male Female White African American Hispanic Another Race 18-39 40-84 65 orover Repudlican  Democrat  Indep
00 368 432 514 144 121 2 320 337 134 an 308 1
Favorable 30.3 374 240 373 125 231 242 261 328 340 58.0 8.3 2
Somewhat favoratle 16.8 213 129 181 92 194 240 206 134 157 241 98 1
Somewhat urtavorahle 8.2 104 62 50 177 8.1 1865 54 &1 53 59 83 1
Unfavorable 422 268 560 352 578 14 171 354 439 447 113 709 4
Ko opinian 2.5 42 03 04 28 74 162 42 17 03 08 2.2 3
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INSIDERADVANTAGE NATIONAL SURVEY:
MAJORITY BELIEVE MAHA GOALS AND EFFORTS
MORE EFFECTIVE THAN IN PAST; MAJORITY
APPROVE OF RFK, JR'S JOB PERFORMANCE;
COVID SHOTS QUESTIONED, 40% SAYING THEY
KNOW SOMEONE WHO CLAIMS HARM FROM
JAB

An InsiderAdvantage national survey of 1200
registered voters conducted July/August (MOE
2.83%) shows significant support for the Make

America Healthy Again (MAHA) agenda. Among...
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TRUMP APPROVAL SURGES PC
54%-44%,; ALL VOTERS UNDER
AGE APPROVE..OLDER VOTERS

Survey conducted August 15-17; |
your opinion of President Trump’
Performance? Approve: 54% Disc

Undecided/ No Opinion: 2% Analy
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